
Notulen Taba ALV 29 mei 2024 

1. Opening 

2. Notulen 13-11-2023: akkoord, geen opmerkingen 

3. Mededelingen 

a. Kunstgrasaanleg is gestart. Aan de kopse kant komen doelen voor de jeugd. Er 
komt ook een scoreboard, tussen de twee velden, de gemeente legt de kabel. Het 
verzoek voor het looppad achter de dug outs is afgewezen ivm boomwortels, we 
denken dit op te kunnen lossen met een lange rubber mat. Er komen lichtmasten 
bij die met een app wordt bediend. Lampen op veld 2 worden vervangen, op veld 
1 worden ze feller. Er komt een stukje veld (parkeerhaven) achter veld 1 waar de 
doelen kunnen worden gezet. De vulling is van kurk/olijfpit. 

i. Verzoek om updates door te geven voor op de website. 
ii. Lampen dimbaar? Nee, te duur. 
iii. Oplevering? Eind augustus 

b. Veldindeling volgend seizoen. Sportpark Drieburg vergadert komende maand over 
de nieuwe indeling van de velden voor trainingen en wedstrijden. Foeke geeft aan 
dat er nog conflicterende claims zijn die moeten worden opgelost, dit kan nog wel 
even duren. Het nieuwe schema gaat pas in als het kunstgras is opgeleverd. 

4. Financiën en contributie 
a. Contributie. Remco ligt toe waarom de contributie voor komend seizoen beperkt 

verhoogd moet worden. Belangrijk voor de inkomsten is ook dat er een extra 
seniorenteam bij komt, daar is de seniorencommissie mee bezig. 

b. Teamcontributie blijft bestaan, maar we willen een aantal andere zaken 
aanscherpen. Zo wordt de trainingsregeling afgeschaft, was ooit bedoeld voor 
veteranen die komen eten. We willen ook af van kortingen voor reizen en 
blessures waardoor je een deel van het seizoen mist. Twee hele teams hebben 
opgezegd en dat geeft gaten in de begroting. Grens komt te liggen bij 1 oktober.  

i. Vraag: hoe gaan we om met spelers die deel van het jaar gaan reizen. Die 
moeten dan bij het bestuur vooraf een verzoek indienen.  

c. Begroting. Remco ligt toe hoe de begroting voor volgend seizoen eruit ziet. We 
gaan ervan uit dat er een seniorenteam bijkomt. Niet meer, omdat er 
verschuivingen optreden van zondag naar zaterdag en omdat de KNVB soms niet 
precies evenveel uit als thuis inplant. Kantine is in juni dicht, dus daardoor zijn er 
minder inkomsten. Inkoopmarge is iets verbeterd. Kosten aan personeel en 
kosten blijft per saldo ongeveer gelijk. Vergoedingen aan trainers en ook het 
bestuur gaat iets omhoog. Door kunstgras loopt kostenpost sportvelden iets op, 
o.a. door de verlichting. Kosten van KNVB zal hoger zijn, ook schoonmaak kost 
meer als je goed wilt laten doen. Nieuw sponsorcontract levert wat meer op. 
Besparing op de gaskosten door de verbouwing. Afschrijvingen gaan omhoog 
vanwege de verbouwing; op de nieuwe installaties moet afgeschreven worden. 
Verbouwing kost per saldo 240k. 



i. Vraag over trainingscapaciteit. Kunnen er nu meer teams bij Taba trainen? 
Foeke legt uit hoe de verdeling van veldcapaciteit op het Sportpark 
plaatsvindt. Er gaat nog besloten worden over de claims. 

ii. Wat valt er onder overige kosten? Abonnementen, consumpties 
commissies en bestuur. En onder overige inkomsten? Bijdrage van ouders 
voor Tabakamp en techniektraining. 

iii. Vragen over cijfers? Mogen nieuwe mensen die willen uitproberen dan 
ook niet meer meetrainen? Nee, dat kan nog; bij een paar keer 
meetrainen krijg je niet direct een factuur in de bus. 

iv. Vraag: Het banksaldo is 230k, hebben we niet te weinig op de rekening 
staan om de verbouwing te betalen? Nee, we hebben voldoende, want we 
hebben ook al een deel van de kosten betaald. 

v. Vraag: hoeveel geld gaat er naar het eerste? Ze hebben trainers, 
keepertrainer is ook teamleider, er is een fysio. En er is een budget voor 
teamactiviteiten. Achtergrond van de vraag is dat andere teams dan wel 
een stuk minder krijgen. Alle teams hebben 8 ballen, elk jaar 3 nieuwe. 
Versleten ballen kunnen worden omgeruild bij Foeke. We geven elk jaar 
ruim 10k uit aan materialen.   

vi. Zijn er betaalde spelers? Nee, dat is echt niet waar. De trainers worden wel 
betaald, fysio krijgt een vrijwilligersvergoeding. 

vii.Komt er in de zomer ook een noodkantine? Ja, in kleedkamer 1 
d. Stemming over voorgestelde contributieverhoging: akkoord.  

5. Verbouwing  
Dank aan allen die hebben meegeholpen in de voorbereiding – in het bijzonder Rickert voor 
tekeningen en ontwerp! Sander licht de tekening van de verbouwing toe. Kleedkamers 
krijgen schot om directe inkijk te voorkomen. Klein gedeelte achter in de kantine moet 
opnieuw betegeld worden, moet nog uitgezocht worden zodat het goed aansluit bij de rest.  
Inmiddels is de stroomvoorziening versterkt, hiervoor is vanuit het achterste 
kleedkamergebouw een nieuwe kabel aangelegd. Er wordt flink geïnvesteerd in 
verduurzaming: warmtepomp, zonnecollectoren, airco’s voor piekwarmte/koude en 
zonnepanelen. De gehele keukenapparatuur wordt vernieuwd.  

De totale kosten van de verbouwing bedrage 340k. Totale maximale subsidie bedraagt 100k. 
De netto investering bedraagt hiermee 240k. Taba kan dit financieren uit de eigen middelen. 
De subsidies van VWS (BOSA) zijn in maart aangevraagd, maar nog niet toegekend en 
vormen daarmee een risico op tijdelijke kastekorten. Er zijn echter nog alternatieve 
mogelijkheden om een lening of een andere subsidie bij de gemeente aan te vragen mocht 
deze route onverhoopt mislopen. Daarnaast proberen we de verbouwing zoveel mogelijk 
gefaseerd te doen om het risico zo veel mogelijk te beperken. 

6. Mededelingen Senioren 
Ricardo geeft aan dat we een JO23 team op de zaterdag inschrijven dat in de 4e divisie zal 
uitkomen. Zo willen ervoor zorgen dat er weer meer goede, gemotiveerde jeugdspelers door 
kunnen stromen naar de selectie. De selectietrainingen hiervoor zijn al bijna afgerond.  



Vraag over doorstroming junioren, past dat nog wel komende seizoenen? Ja, dit jaar 3 teams 
JO19 en hopelijk stromen ze door naar senioren. Daarnaast zijn er drie teams JO23 op 
zondag. Het nieuwe O23-team op zaterdag vormt daarnaast een bron van inspiratie voor de 
jeugd die hoog wil spelen om bij Taba te blijven.  
Werving voor nieuwe seniorenteams is in volle gang, zaterdag zit al vol.  
Selectie ZON1 maakt kans op promotie naar 2e klasse, via de nacompetitie. 
Nieuw tenue ontworpen – wordt binnenkort onthuld! 

7. Jeugdcommissie en Technische commissie 
Maaike (vz-TC) geeft informatie bij dit agendapunt. Jeugdcommissie en Tabakamp zijn nu 2 
aparte commissies. Er verschijnt 1x per 6 weken een nieuwsbrief. De JC biedt ondersteuning 
bij de teamindeling met betrekking tot sociale aspecten.  
We stimuleren nu beter bij nieuwe leden om zich in te zetten voor de club, eerste avond 
georganiseerd. En tegelijker de vacatures onder de aandacht gebracht, waarbij de 
belangrijkste voor communicatie en sponsoring zijn.  
Vanuit de TC is er veel aandacht voor goede doorstroming en verbinding met de club.  
Contract van onze Hoofd Opleidingen Mo is verlengd, heel fijn. Leon heeft dit seizoen zijn 
UEFA-C gehaald. De groep jeugdtrainers die zelf in de junioren spelen is aangevuld met 
nieuwe goed jongens. 

8. Rondvraag 
Kan scheidsrechtersysteem niet gestroomlijnd worden? Seniorenteams kunnen soms moeilijk 
contact krijgen en dan is er geen scheids. Graag contact opnemen met 
scheidsrechtercommissie om te overleggen. 


